



许昌报业传媒集团 都 X 教 体 合 城 区 育 局 东 教 主 开发区法制与社会服务局 示范区社会事务管理中心

3月4日北京冬残奥会 即将开幕,雪容融就要上班 了! 小记者知道吗? 雪容融有 着隐藏款中国式浪漫。



雪容融是北京冬残奧会 吉祥物, 以灯笼为原型设计 创作。红彤彤的灯笼代表收 获、喜庆、温暖和光明。

雪容融头上的和平鸽装 饰图案融入了中国传统剪纸 艺术。和平鸽连在一起隐藏 着天坛的造型,突出了本届 冬残奥会举办地的特色,也 寓意着和平友谊。



雪客融头顶的"灯笼把 手"被设计成如意造型,象征 吉祥幸福。配上长城纹饰满 满的中国元素又饱含世界胸

雪容融的胸前有可以点 亮的会徽,寓意点亮梦想,温 暖世界。

(晨小)

给谷爱凌的一封信

许昌第一外国语实验小学 五(5)班 张文婷

爱凌姐姐:

你好!

2022 北京冬奥会正热火朝天地 进行着,我一直坐在电视机前关注比 赛。我今天观看的比赛是女子自由式 滑雪大跳台的决赛。

盼星星,盼月亮,终于盼到你登 场了。只见你先和教练拥抱了一下, 站到五十米的大跳台上, 我屏息凝 视,大气都不敢喘。你的眼神变得坚 毅,滑下雪道后腾空跃起,就像一只 轻盈的小鸟,在空中快速而又敏捷地 翻了五圈,之后稳稳落地,完美!从赛 道滑下来,你双手遮掩激动不已的面 庞,你整个人都显得神采飞扬。你为 了滑雪运动,为了一套高难度动作的 成功,付出十几年的努力,最终交上 了一份满意的答卷,也即将为中国在 本届冬奥会上增加一块难能可贵的 金牌。透过镜头,我看见观战的奥委 会主席巴赫都都为你的成绩情不自 禁地鼓起了掌。我也激动地从沙发上 一跃而起,振臂欢呼,一蹦三尺高!此 刻,"踏雪寻龙,玉汝于成"来形容你 再合适不过了。

小记者市区佳作

你从三岁接触滑雪就热爱上了 这项运动。因为热爱,不言辛苦。每周 坐很久车赶往滑雪场。夺冠后,记者 采访时,你说要通过自己的努力让更 多人爱上这项运动,你说你享受滑雪 带给你的放松。听后我非常震撼,你 全身心地做一件事,乐观自信。查阅 资料我还知道,你还极其自律,永远 热情高效地把自己的事情做到最好。 因此,当你不断摘得各种滑雪赛事桂 冠的时候, 你学业上也名列前茅,以 高分取得斯坦福大学的入学资格。你 的人生如开挂般精彩非凡,令人敬 佩。你是我的榜样。

祝你滑雪赛场再创辉煌,梦想成 直继续闯。

> 张文婷 2022年2月8日 (辅导老师 杨真真)

海



许昌理达实验学校 五(3)班 李笑笑 (辅导老师 蔣梦琦)

在一起 共战"疫"

许昌市阳光学校 六(1)班 赵意冉

今年元日假期,新一轮新冠病毒 侵入了禹州市。我们的脚步又被挡在 了学校的大门外,不得不待在家里上 网课,因为有了之前那次疫情时的经 验,我这次没有害怕,更没有退缩,而 是听从国家指挥和政府的安排,全力 配合全市核酸检测。

在一轮又一轮核检的背后,凝聚 着无数白衣天使的汗水与劳累,每一 次成果背后都有着所有医务人员的 日夜奋战的付出。他们内心是无私 的!精神是伟大的!品格是崇高的!

与此同时,还有这样一群人,他 们在后方默默地为大家服务,阻断疫 情传播,加强疫情防控。他们是光荣 的志愿者,是在小区门口值班的社区 服务人员,是负责派送蔬菜的邻里, 是免费捐送物资的爱心人士,还有所 有在路口值班、巡逻的公安干警。他 们都是我们这个时代的民族英雄!我 为生活在这样的时代感到自豪!

同时待在家中的人们也没有闲 着,他们谨记医生的嘱托,响应国家 的号召,不出门、少聚集、勤洗手、戴 口罩。这十几天的时间里,许昌人民 日日夜夜同舟共济。在我们的共同努 力下,终于迎来了胜利的曙光。这一 次,我们许昌人万众一心,众志成城。 我相信,病毒一定会被我们打倒,我 们必将迎来全新的胜利! 迎来光明! 河南加油! 许昌加油! 禹州加油!

(辅导老师 秦保侠)

观《最可爱的人》 有感

许昌市文峰学校 四(2)班 安怡桐

老师布置作业让我们观看电影《最 可爱的人》,我观看后内心有很大感触。电 影里的英雄们奋不顾身地去战斗,他们的 鲜血换来了我们现在的美好生活。想想现 在新冠疫情中,医护人员们也是在争分夺 秒地在抢救一个个生命,他们都是在为大 家的幸福生活而努力着。

在每一个战场上,每位战士都是最 可爱的。消防员们不畏艰险,用生命去保 卫人民财产;边防战士们远离亲人,守护 祖国。还有科学家、医生、环卫工人……我 们的身边有许多英雄,他们都是最可爱的 人。他们身上有无私奉献的精神,值得我 们去学习!

我们要好好学习,将来为祖国做出 贡献,让我们的祖国越来越强大,越来越 繁荣昌盛!

(辅导老师 万丹莉)

许昌市阳光学校 五(2)班 张嘉耀

蜡梅一般在11月中旬开花,一直 开到第二年的3月,花期很长。隆冬,百 花凋零之时蜡梅花斗寒霜。蜡梅花不 大,竟能迎雪绽放,走近观察,它散发着 独特、清新的香味, 进入我的鼻中、心

蜡梅还是一种药材。它的根和叶能 散寒解毒,止痛,治跌打;花朵解暑生 津,开胃散郁,治心烦口渴,气郁胸闷; 花蕾油可治烫伤。小小的蜡梅,作用竟 如此之多,是我小瞧它了。

我家窗外的蜡梅, 开出一朵朵淡 黄、透明的小花,像用绸子做的一样,永 葆鲜艳。豌豆般大小的花蕾,停在柔韧 的树枝上,就像一颗颗小珠子。北风呼 啸,大雪纷飞。本以为小小的蜡梅会枝 折花落,没想到它只晃了晃,一如既往 地挺立着!

我爱蜡梅,爱它的香味,爱它的模 样,更爱它不屈的性格。

(辅导老师 姜阮)

我的科技梦



许昌双语实验小学 三(1)班 亢静桐 (辅导老师 黄鑫)